

HLAVNÍ CVIČENÍ Z PŘEDMĚTU DENDROMETRIE

Hlavní cvičení z předmětu Dendrometrie se koná ve dnech **21.10 - 29. 10. 2024** na území ŠLP Křtiny (polesí Vranov).

Cílem HC je seznámit se s praktickým používáním základních měřících pomůcek (průměrky, výškoměry, relaskopické pomůcky apod.) a nasbírat data potřebná pro určení zásoby porostu pomocí různých metod (relaskopická, objemové tabulky, taxační tabulky, SPI).

ORGANIZAČNÍ POKYNY:

Ze všech posluchačů bylo vytvořeno 6 pracovních skupin (viz **závazné** rozdělení do pracovních skupin, které je nedílnou součástí této vyhlášky a nebude měněno) po 10 členech. **Každá pracovní skupina si vybere svého vedoucího** (pokud tak neučiní, bude vedoucí určen na úvodní instruktáži vyučujícím), který převezme měřící pomůcky a po skončení cvičení je odevzdá.

Prosím, pečlivě si zkontrolujte seznamy - pokud by se našel někdo, kdo není na seznamu uveden (rozdělení do pracovních skupin bylo vytvářeno podle seznamu na UIS, je možné, že během semestru došlo ke změnám), kontaktujte mě a seznam doplníme a opravíme!

ZAHÁJENÍ HC:

Hlavní cvičení bude zahájeno **dne 21. 10. 2024 na posluchárně B21 v 8:00. Účast na zahájení je povinná.** Na posluchárně bude provedena základní instruktáž k průběhu a obsahu hlavního cvičení **a poučení o bezpečnosti práce.**

Vedoucí každé skupiny si po skončení úvodní instruktáže převezme pomůcky (místo a čas bude upřesněno na zahájení).

Venkovní část cvičení bude zahájena 21. 10. 2024 dopoledne. Místo srazu v lese a přesný čas pro jednotlivé pracovní skupiny bude upřesněno vyučujícím na učebně při zahájení. Každý další den HC bude zahájení vždy v čase udaném vyučujícím a bude se začínat přímo v zadaném porostu dle stanoveného harmonogramu, který obdržíte při zahájení. Rozdělení porostů pro jednotlivé pracovní skupiny a dny je součástí zadávací dokumentace. Jeden den HC je vyčleněn na editaci dat do MS Teams.

ZAKONČENÍ HC:

Hlavní cvičení bude zakončeno dne **29. 10. 2024 odevzdáním pomůcek, zkontrolováním požadovaných dat vyučujícím a přeeditováním naměřených dat do prostředí MS Teams.**

15. 10. 2024

doc. Ing. Zdeněk Adamec, Ph.D.
garant předmětu

Rozdělení studentů do pracovních skupin na HC z Dendrometrie ve dnech 21.10. - 29. 10. 2024

Pracovní skupina č. 1	Pracovní skupina č. 2	Pracovní skupina č. 3
Audyová Tereza	Hoffman Matěj	Klimasová Júlia
Babor Karel	Hradílková Markéta	Kolařík Libor
Basler Matěj	Hypšová Veronika, Bc.	Konvičný Kryštof
Bednaříková Gabriela	Chylík Robin	Kopečná Kamila
Dobrovodský Patrik	Jelínek Jindřich	Kučerová Pavlína
Dočkal Pavel	Jílek Adam	Kurečka Robin
Dorňáková Eliška	Jůzlová Emílie	Líbezná Viktorie
Dvořák Jaroslav	Kalivoda Zbyněk	Lysáková Marie
Feichtinger Jan	Karásková Anežka	Marek Zbyšek
Herciková Markéta	Kharachko Maksym	Mareš Michal

Pracovní skupina č. 4	Pracovní skupina č. 5	Pracovní skupina č. 6
Müllerová Lucie	Pochobradský Miloš	Šlachetka Matěj
Mykytinová Simona	Procházková Marie	Špačková Vendula
Navrátil Jan	Rešková Monika	Švomová Jana
Nejedlíková Barbora	Richter Filip	Tichý Michal
Niedoba Filip	Rumíšek Ivan	Ulrich Ondřej
Papaj Matěj	Schielová Viktorie	Vágner Matěj
Pelant Vojtěch	Slavík Dominik	Váňa Lukáš
Pešková Adéla	Stryk Martin	Vavro Martina
Petržela Jan	Šaj Petr	Velc Roman Timothy
Petzová Simona	Šebek Dominik	Zatloukal Jan